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Herrn 
Präsidenten des Bundesrates 
Reinhard Todt 
Parlament 
1010 Wien 

Sehr geehrter Herr Präsident! 

Ich beantworte die an meinen Amtsvorgänger gerichtete schriftliche parlamentarische 

Anfrage Nr. 3267/J-BR/2017 der Bundesräte David Stögmüller, Freundinnen und Freunde 

wie folgt: 

Vorbemerkung: Die Anfragebeantwortung umfasst das Kabinett des ehemaligen 

Bundesministers für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz Alois Stöger. Hinsichtlich des 

Kabinetts der ehemaligen Bundesministerin für Gesundheit und Frauen Dr.in Rendi-Wagner 

wird auf die Beantwortung der Anfrage Nr. 3276/J-BR verwiesen. 
 
Fragen 1, 4 und 5: 

 

Seit 15. Juni 2017 bis zum Zeitpunkt der Anfrage wurde ein Mitarbeiter des Kabinetts meines 

Amtsvorgängers in eine höherwertige Verwendung (Arbeitsplatzbewertung A1/5 und höher) 

innerhalb des Ressorts bestellt. Der Betroffene war ab dem Zeitpunkt der Funktionsbe-

trauung nicht mehr im Kabinett tätig. 

 

Dieser Mitarbeiter wurde mit der Leitung einer Abteilung betraut. Unmittelbar vor seiner 

Verwendung im Kabinett meines Amtsvorgängers war er als Referent in der Sektion tätig, in 

der er nun mit der genannten Funktion betraut wurde. 

 

Fragen 2 und 3: 

 

Seit 15. Juni 2017 bis zum Zeitpunkt der Anfrage wurden keine Mitarbeiter/innen des Kabi-

netts meines Amtsvorgängers zu Sektionsleiter/inne/n bestellt. 
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Fragen 6 und 7: 

 

Seit dem 15. Juni 2017 bis zum Zeitpunkt der Anfrage ist ein Mitarbeiter aus dem Kabinett 

meines Amtsvorgängers in ein staatsnahes Unternehmen, das der Kontrolle des Rechnungs-

hofes unterliegt, gewechselt, nämlich zur Mungos Sicher & Sauber GmbH. 

 

Fragen 8 und 9: 

 

Seit dem 15. Juni 2017 bis zum Zeitpunkt der Anfrage ist ein Mitarbeiter aus dem Kabinett 

meines Amtsvorgängers zu einem ausgegliederten Rechtsträger im Wirkungsbereich meines 

Ministeriums gewechselt, nämlich zum Arbeitsmarktservice. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

Mag.a Beate Hartinger-Klein 
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